

莞香周刊

文/图 常思雯 姚梓婷

美食、音乐、画展、创客空间……曾经斑驳废弃的旧厂房，华丽变身成为东莞知名的“网红”打卡点，吃喝玩乐样样俱全，引无数“赶潮人”纷纷前来体验留影。到底是怎样的“魔力”把一众年轻人都吸引到了一起？带着这个疑问，笔者来到了号称要打造“湾区最有温度的文创园区”的碧桂园广东33小镇，解开多家网红店的吸客“密码”。

鼎泰厨：出品正宗的泰国味道

东莞的泰式料理很多，但是让食客心甘情愿排队却很少。而一家名为鼎泰厨的料理店，听说就连谭咏麟“谭校长”都要慕名前来“打卡”。到底是装修风格引人入胜？还是食材推陈出新？笔者第一时间就来到这里。首先映入眼帘的就是餐厅门口的大红色餐车和亮黄色的加油机，有点复古、又有点萌的卡通设计风格一下子将食客拉入二次元世界。红色与黄色这种相得益彰的美学配色，瞬间激发出食客的拍照欲望，一下子就把饥肠辘辘的状态抛之脑后了。

鼎泰厨涵盖了泰国最知名的菜品，笔者尝试了最具代表的几道招牌菜，咖喱皇炒蟹、冬阴功汤、青酱鲈鱼、古法咖喱大虾、炭烧猪颈肉、芒果糯米饭、马拉盏炒通菜、花生薄荷等满满一大桌。一番大快朵颐过后，有几道菜实属让人惊艳，属于“必点”菜系。冬阴功汤采取中西结合的烹饪手法，首先在汤底放入香茅隔水炖煮几个小时，然后再一一放入青口、大虾、鱿鱼等新鲜食材，整个过程很像广东煲汤的方式。汤底浓郁、入口沁人心脾，海鲜等食材还能保持弹牙口感，不至于经过几个小时后的炖煮变柴。



八印：牛扒填满胃，小酒填满空虚

白天是餐吧，晚上是酒吧。在这里你不仅能够吃到芝士多到“令人发指”的和牛汉堡，兴致来了还能够点上一杯美酒，跟随音乐缓缓入夜。原本以为就是一家平淡无奇的酒吧，进来才发现这家店简直是“肉食”爱好者和芝士迷的“天堂”。五十多个菜品均是创新西餐，不仅融合了墨西哥风情，也有保留了欧式风味，分量更像是大胃王专享。大块的牛扒、大份的汉堡，不仅融合了墨西哥风味，还有着浓郁的墨西哥风味，出品也很有心意。主材料鸡胸肉、西冷牛排肉、大虾任意组合成铁板烧，搭配番茄沙拉、牛油果泥、酸忌廉三种蘸酱，然后用墨西哥饼卷着吃，感觉相当豪放。

八印可以满足食客有酒有肉的需求，牛扒填满胃，小酒填满空虚。华灯初上时，属于八印的节拍可能才正式开始。入夜，调酒师纷纷出场，他们动作酷炫，从混合、摇酒、过滤到最后上酒都非常娴熟，让人大饱眼福。

食悦围城：9种口味小龙虾刺激味蕾

近期，随着气温不断攀升，又到了品尝小龙虾的季节。说到小龙虾，就不能不提食悦围城。作为第一家开到主城区的门店，33小镇食悦围城颇受关注，也是园区热门美食店之一。笔者现场了解到，该店依旧延续了食悦围城熟悉的装修风格，古色古香的木质设计配合江南小镇的红灯笼很喜庆。食悦围城一共有9种口味的小龙虾，广东人最爱的金牌极品蒜蓉虾，虽然没有辣椒激发食欲，但没有开背的小龙虾肉口感更紧实。拿着一只沾满蒜蓉的小龙虾，先把蒜蓉吸吮干净再开始剥虾，最后再将洁白的龙虾肉沾一沾蒜蓉，让人回味无穷。



食悦围城 烧烤串



八印出品的芝士和牛汉堡

东莞教育机构争推线上培训课程

线上教育不受天气、交通等方面影响，费用相对较低，被很多家长接受

文/图 邓宛玲

现象：线下为主，线上为辅

去年疫情期间，东莞教育机构纷纷加大力度布局线上教育。一年多来，这些教育机构的线上教育依然在运行，并成为线下教育的辅助，形成线上线下共同发展的局面。业内人士表示，大部分家长逐渐接受线上教育，无论是线上教育还是线下教育，家长应根据孩子的实际情况来决定，适合孩子的才是最好的。

去年疫情期间，东莞教育机构开始寻求新出路，布局线上教育。相比那些专业网校，很多教育机构的线上教育存在一些局限性：首先由于开发直播平台成本高昂，很多机构只能购买市面上已有的直播平台，再贴上自己的logo进行线上教育。平台控制在别人手上，若出现不稳定的情况，只能依赖平台机构维护；其次相比专业网校，一些教育机构的师资力量存在一定差距；而在价格方面，专业网校反而更优惠，例如某专业网校的春节提升培训班，语数20课时总价福利购只需20元，并送10余件教辅以及1对1的班主任伴学答疑。

据了解，线上教育课程基本上分为大班直播课、双师课堂、线上小班课、小程序训练营、官网公益课等模式，费用也有所不同。其中，线上大班直播课，即一位老师面对成千上万的学生，这样的课程并不适用于所有学生，仅适合高年级，有一定自学能力，基础较好的同学学习。这类课程费用一般较低，几十到几百元就可以报名。双师课堂和线上小班课一般秉承控制人数、精准授课、个性化跟进辅导的思路，一般1-2位老师，面对几十位同学，这也是当前最常见的一种线上课。这样的课程适合有一定个性需求(竞赛、尖子或基础薄弱、偏科有短板等)的同学学习，费用与线下课相当。

亮点：线上线下模式多样化

小程序训练营和官网公益课采用录播模式，随时可以学习，但也有配套练习、错题本、成绩分析等，适合自学能力强、时间少、需要专攻某一项的同学学习。在很多培训机构，这类课程均免费开放。据悉，目前市场上的培训班除了一对一之外，大班在30人-50人之间，小班在10人以内，VIP班在15人-20人之间，VIP班在5人以内，超小班是2人-5人。而线下教育课程模式更呈现出多样化。除了一对一、小班等辅导形式以外，一些机构

在一对一和小班教学之间推出一对二、一对三等超大规模的超小班，还可以灵活组团选课，来自同一个学校的学员或是同学可相约一起报名，并能取得相应的折扣。此外，一些机构甚至推出免费课外作业辅导服务。目前东莞辅导机构的线上教育处在快速发展阶段，但市场占有率还相对较低。而在一线城市，学生之间竞争更激烈，家长接受新事物的意愿度也更高。笔者调查获悉，广州和深圳的线上教育市场已有数年发展，相对比较成熟，规模也远大于东莞本地，大量的线上教育研发中心均选择布局在一线城市。

变化：家长逐渐接受线上教育

其妈妈表示，小孩通过线上辅导，学习成绩没有多大提高，主要原因是专注度不够。其次，孩子跟老师之间的互动性也不强。读小学的西西性格内向，英语口语成绩差。其妈妈陈女士抱着试试的心态，给她报了一个英语线上教育课程。刚开始，西西不适应线上学习，线上老师根据她的情况“量身定制”了一套教学模式，让西西在玩游戏的过过程中学习英语口语。后来西西逐渐喜欢上这门线上课程，也喜欢线上老师的教学方式，英语口语“突飞猛进”，现在跟线上老师用英语交流，一点也不怯场。“孩子现在有今天这样的进步，多亏了线上老师的辅导。”陈女士表示，她以前很认可线下教育，现在觉得线上教育也不错，费用比线下教育要便宜，还节省了接送孩子的时间，“最重要是孩子喜欢并且有进步”。

之前，在东莞教育机构中，除了几个大品牌教育机构有线上教育之外，其他基本上是线下教育。随着线上教育慢慢在东莞普及，大部分家长逐渐接受这种辅导模式。但是有一些家长对线上教育保留一定的意见，他们认为线上教育需要长时间面对电脑，不利于健康，而且一旦出现网络等技术问题，就无法接受老师的辅导等。

建议：适合孩子的才是最好的

无论是线上教育还是线下教育，家长应根据孩子的实际情况来决定，适合孩子的才是最好的。东莞万江某机构的赵老师表示，家长应选择大品牌、线上技术(平台)成熟的机构。一般来说，大品牌机构有实力投入更多的资源去进行教学、教材等研发，比如拥有较强线上课程研发能力以及线上教学支撑体系，这是一般小机构无法做到的。东莞南城某教育机构的相关负责人表示，线上教育就像网购一样种类繁多，灵活选择，总有一款适合学生。同时，线上教育不受天气、交通等方面影响，学生可以节省在路上时间。然而教育的主体是人，而人的独特之处就是有情、有感、有温度。

下教育独特的师生关系，较容易的情绪交流、跟进反馈，较少使用电子产品。由此可见，线下教育和线上教育都有其自身优势，短期内任何一方都难以产生绝对压倒性优势。一位长期从事教育工作的刘老师认为，很多孩子成绩不好，不完全是态度问题，而是不会学习。家长了解孩子的思维、能力、方法、感觉等方面是否存在欠缺，然后有针对性地进行专业辅导，为学习能力比知识本身更重要。无论是线上辅导还是线下辅导，因人而异，只有适合学生的才是最有效的。(陶丽蓉 杨广)

工银战略远见混合基金 4月8日发售

牛年春节后A股进入调整模式，为基金投资带来不小的挑战。难能可贵的是，少数去年业绩领先的基金经理，展现出优秀的“抗跌”能力，以稳健投资为投资者带来了持续回报，工银瑞信基金杜洋便是其中的佼佼者。银河证券截至3月31日数据显示，一季度沪深300指数下跌3.13%，股票型基金整体表现优于指数，平均净值增长率为-2.37%，而杜洋所管理的工银瑞信战略转型股票基金今年以来逆势上涨了7.84%，大幅跑赢市场及业绩基准。根据晨星(中国)刚刚发布的截至2021年一季度五年期基金业绩榜单显示，最近五年工银战略转型在312只普通股票型基金中业绩排名第一，年化回报高达30.95%，成为备受权威认可的五年期长跑冠军。

值得关注的是，近期随着股市持续调整，长线投资有望迎来较好的布局时机，工银瑞信基金把握机遇，将于4月8日推出拟由杜洋担任基金经理的工银战略远见混合基金(A类：011932；C类：011933)。该基金是工银瑞信为杜洋量身打造的新作，作为一只偏股混合型基金，相较工银战略转型股票基金资产比例80%-95%的规定，工银战略远见可投资于股票资产的比例为60%-95%，在聚焦股票资产的同时仓位范围相对更灵活，其更全面、更灵活的产品设计，更有利于发挥杜洋全市场均衡投资能力。投资者可在4月8日至4月21日期间通过招行、工行、农行、中行、兴业证券、申万宏源证券、申万宏源西部证券、国泰君安证券等银行券商渠道，天天基金、蚂蚁财富等第三方销售渠道以及工银瑞信基金直销渠道进行认购。(陶丽蓉 杨广)

公告·声明·启事
减资公告
罗定市新里程建材有限公司(统一社会信用代码:91445381MA51E1P551,法定代表人:梁俊明,住所:罗定市金鸡镇石龙村委冲花开发区13号)本公司股东会决议减少注册资本由人民币500万元减至人民币10万元。请债权人自接到本企业书面通知之日起十五日内,向本公司申报债权,提出清偿债务或提供相应担保的要求,逾期不申报视为放弃债权,特此公告。罗定市新里程建材有限公司 2021年4月7日

减资公告
罗定市新里程建材有限公司(统一社会信用代码:91445381MA51E1P551,法定代表人:梁俊明,住所:罗定市金鸡镇石龙村委冲花开发区13号)本公司股东会决议减少注册资本由人民币500万元减至人民币10万元。请债权人自接到本企业书面通知之日起十五日内,向本公司申报债权,提出清偿债务或提供相应担保的要求,逾期不申报视为放弃债权,特此公告。罗定市新里程建材有限公司 2021年4月7日

张才裕、俞冬枝(身份证号码:36028119781227****)自本人于2021年3月19日由原法定代表人胡五保变更为新法人李宇文,在此变更前所有由原法人产生的一切经济纠纷、法律责任均与现法人胡五保无关,特此声明。罗定市新里程建材有限公司 2021年4月7日

本人李国平由于法律意识淡薄,2019年通过微信名为优依的微信向购买了只只卡达陆龟,2020年3月23日因龟患珍珠病、频繁野生动物家中被查获,事后我对上述收购野生动物行为进行了深刻反省,现诚恳地向社会公开赔礼道歉,自觉维护生态环境,遵守国家法律法规,不再做任何违法之事。致歉人:李国平 2021年4月3日

本人李国平由于法律意识淡薄,2019年通过微信名为优依的微信向购买了只只卡达陆龟,2020年3月23日因龟患珍珠病、频繁野生动物家中被查获,事后我对上述收购野生动物行为进行了深刻反省,现诚恳地向社会公开赔礼道歉,自觉维护生态环境,遵守国家法律法规,不再做任何违法之事。致歉人:李国平 2021年4月3日

本人李国平由于法律意识淡薄,2019年通过微信名为优依的微信向购买了只只卡达陆龟,2020年3月23日因龟患珍珠病、频繁野生动物家中被查获,事后我对上述收购野生动物行为进行了深刻反省,现诚恳地向社会公开赔礼道歉,自觉维护生态环境,遵守国家法律法规,不再做任何违法之事。致歉人:李国平 2021年4月3日

本人李国平由于法律意识淡薄,2019年通过微信名为优依的微信向购买了只只卡达陆龟,2020年3月23日因龟患珍珠病、频繁野生动物家中被查获,事后我对上述收购野生动物行为进行了深刻反省,现诚恳地向社会公开赔礼道歉,自觉维护生态环境,遵守国家法律法规,不再做任何违法之事。致歉人:李国平 2021年4月3日

本人李国平由于法律意识淡薄,2019年通过微信名为优依的微信向购买了只只卡达陆龟,2020年3月23日因龟患珍珠病、频繁野生动物家中被查获,事后我对上述收购野生动物行为进行了深刻反省,现诚恳地向社会公开赔礼道歉,自觉维护生态环境,遵守国家法律法规,不再做任何违法之事。致歉人:李国平 2021年4月3日